



PREFEITURA MUNICIPAL DE CAIEIRAS  
CONCURSO PÚBLICO 01/2024



RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES PARA CONCURSO PÚBLICO

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAIEIRAS/SP - CONCURSO PÚBLICO 01/2024

O AVANÇASP torna pública a retificação do Edital de Abertura das inscrições para o Concurso Público 01/2024, conforme segue.

1. DAS RETIFICAÇÕES

- 1.1. No Capítulo 9. DAS FASES DO CONCURSO PÚBLICO, item 9.1.3., LEIA-SE como segue abaixo, e não como constou anteriormente:
- 9.1.3. Para os cargos de **Coveiro, Eletricista, Encanador, Jardineiro, Motorista de Caminhão, Motorista de Transporte Escolar** e **Pedreiro**:
- a) Prova Objetiva;
- b) Prova Prática.
- 1.2. No Capítulo 11. DA AVALIAÇÃO DAS PROVAS OBJETIVAS, item 11.6., LEIA-SE como segue abaixo, e não como constou anteriormente:
- 11.6. Para os cargos de **Coveiro, Eletricista, Encanador, Jardineiro, Motorista de Caminhão, Motorista de Transporte Escolar** e **Pedreiro**, será considerado habilitado o candidato que se enquadrar cumulativamente no disposto do item 11.7. e no Capítulo 14, item 14.2.
- 1.3. No Capítulo 14. DA PROVA PRÁTICA, item 14.1 e 14.2., LEIA-SE como segue abaixo, e não como constou anteriormente:
- 14.1. A Prova Prática, de caráter **classificatório**, será realizada para os cargos de **Coveiro, Eletricista, Encanador, Jardineiro, Motorista de Caminhão, Motorista de Transporte Escolar** e **Pedreiro**, em data, local e horário a serem determinados em edital próprio, a ser publicado no endereço eletrônico [www.avancasp.org.br](http://www.avancasp.org.br).
- 14.2. Serão convocados para a Prova Prática, o quantitativo a seguir, considerando os candidatos habilitados e com as melhores pontuações na Prova Objetiva, aplicando-se, inclusive, os critérios de desempate previstos no item 15.7. deste Edital.

Cargo	Ampla Concorrência	PcD	Total de Candidatos a serem chamados
(...)	(...)	(...)	(...)
<b>Motorista de Transporte Escolar</b>	<b>23</b>	<b>02</b>	<b>25</b>
(...)	(...)	(...)	(...)

- 1.4. No Capítulo 15. DA CLASSIFICAÇÃO, item 15.3., LEIA-SE como segue abaixo, e não como constou anteriormente:
- 15.3. Para os cargos de **Coveiro, Eletricista, Encanador, Jardineiro, Motorista de Caminhão, Motorista de Transporte Escolar** e **Pedreiro** a Pontuação Final equivalerá a até 200 (duzentos) pontos, que consistirá na soma das pontuações obtidas na Prova Objetiva (100 pontos) e na Prova Prática (100 pontos).



PREFEITURA MUNICIPAL DE CAIEIRAS  
CONCURSO PÚBLICO 01/2024



1.5. No Capítulo 17. DA HOMOLOGAÇÃO E DA NOMEAÇÃO, item 17.3., LEIA-SE como segue abaixo, e não como constou anteriormente:

17.3. Após a homologação do Concurso Público, os candidatos classificados poderão ser convocados a qualquer momento, **durante todo o prazo de validade do certame**, para a realização de exames médicos admissionais, avaliações psicológicas e, **no caso dos cargos de Motoristas (todos), exames toxicológicos obrigatórios, se o caso**, além de apresentação de documentação pertinente, de acordo com a exclusiva necessidade da PREFEITURA MUNICIPAL DE CAIEIRAS, reservando-se ao direito de proceder à convocação e à nomeação, em número que atenda ao seu interesse e às suas necessidades.

## 2. DAS RATIFICAÇÕES

---

2.1. Ratificam-se as demais disposições do Concurso Público 01/2024, as quais permanecem inalteradas.

Caieiras, 06 de dezembro de 2024.

**AVANÇASP**